

我国发表法律体系白皮书, 展现法制建设成就

已制定现行宪法和有效法律 240 部 中国特色社会主义法律体系已形成

□据新华社北京 10 月 27 日电(记者 杨维汉 陈菲)

国务院新闻办 27 日发表《中国特色社会主义法律体系》白皮书, 全面介绍了中国特色社会主义法律体系的形成和内涵。白皮书全文约 2 万字, 由前言、正文、结束语三部分组成。正文部分共四章, 内容分别是中国特色社会主义法律体系的形成、构成、特征和完善。

白皮书介绍, 截至 2011 年 8 月底, 我国已制定现行宪法和有效法律共 240 部、行政法规 706 部、地方性法规 8600 多部, 中国特色社会主义法律体系已经形成。法律体系的形成, 为依法治国提供了前提和基础。我国将采取有效措施, 切实保障宪法和法律的有效实施, 加快推进社会主义法治国家建设。

30 多年少生 4 亿人 我国将世界 70 亿人口日推迟 5 年

□据 人民网

10 月 26 日, 联合国人口基金在全球发布 2011 年世界人口状况报告称, 10 月底世界人口达到 70 亿。记者从国家人口计生委获悉, 世界人口平均每年增长约 8000 万, 我国实行计划生育 30 多年来, 少生 4 亿人, 使“世界 70 亿人口日”推迟 5 年到来。

目前, 我国占世界人口的比例从改革开放初期的 22% 下降至 2010 年的 19%。如果不实行计划生育, 我国目前的人口规模可能会超过 17 亿。

郭庚茂参加省九次党代会洛阳代表团讨论时要求 发挥优势抢抓机遇加快发展 实现更大担当作出更大贡献

□记者 孙自豪

本报讯 26 日下午, 郭庚茂同志到省九次党代会洛阳代表团, 与代表们一起讨论、审议省九次党代会报告。他对洛阳发展寄予厚望, 希望洛阳充分发挥优势, 抢抓历史机遇, 加快发展步伐, 在中原经济区建设中实现更大担当、作出更大贡献。

郭庚茂强调, 洛阳在人才、产业、文化、环境等许多方面有着其他很多地方无可比拟的优势和基础。在当前大好机遇中, 洛阳要充分发挥自身优势, 加快发展步伐, 为中原经济区建设发挥更大作用、作出更大贡献。对此, 我满怀信心, 也相信你们会做得更好。

毛万春在主持审议时说, 学习贯彻省党代会精神, 洛阳要紧紧围绕富民强市总体目标, 加快推进“六加一攻坚战”, 努力在中原经济区建设中“当好一个示范, 打造两大品牌”。重点是抓好四个方面的工作: 一是加快推进新型城镇化, 充分发挥其引领作用。二是加快推进新型工业化, 抓好产业提升、结构调整、改革改制、产学研军融合发展、民营经

济、招商引资、产业集聚区建设等工作。三是加快河洛文化传承弘扬, 高标准建设国际文化旅游名城。四是加快转变领导方式, 为在中原经济区建设中有更大担当和作为提供有力保障。

李柳身在审议时说, 洛阳要在中原经济区建设中找准定位、主动融入、放大优势, 努力打造中原经济区的经济副中心, 特别是制造业中心、技术创新中心、文化旅游中心和交通运输中心。要坚持一切立足于实, 少说多做、崇尚实干, 抢抓机遇、先行先试。

下月初, 我省首座壁画博物馆在洛开馆

□据新华社郑州 10 月 27 日专电(记者 李亚楠 双瑞)

河南首座壁画专题类博物馆将于 11 月初在洛阳开馆, 该馆将主要展出洛阳乃至河南全省出土的历代各类珍贵壁画。

洛阳是我国发现墓葬壁画最早、最多的地区之一, 目前已发现有西汉、东汉、魏晋、唐宋和金元等多个时期的 60 多座壁画墓。这些壁画涉及年代跨度大, 题材内容广泛, 堪称一部用图像写就的中国历史。

据洛阳古代艺术博物馆馆长王爱文介绍, 近几年, 洛阳每年都有新的壁画墓被发现, 洛阳古代艺术博物馆收藏的墓葬壁画越来越多, 修复壁画的技术也日益精湛。

河南古代壁画馆位于洛阳古代艺术博物馆北部一座高大的仿汉建筑内, 具有学术研究、旅游观光和文物保护三个方面的功能。

中海油称蓬莱溢油事故处置达标

□据 新华网

中海油 10 月 26 日对外发布消息称, 蓬莱 19-3 油田溢油事故处置工作已达到国家海洋局联合调查组提出的“三继续”各项指标要求, 海底未发现新的油污渗漏点。

中海油表示, 将督促、协助康菲中国启动一项全面、分阶段实施的环境监测计划, 确保此次事件对环境造成的损害能够得以妥善处理, 确保溢油事件后渤海湾环境状况的可持续发展。

26 日, 中海油还在港公布第三季度业绩。受渤海湾蓬莱 19-3 油田生产暂时关停等影响, 第三季度, 实现净产量 80.9 百万桶油当量, 同比下跌 9.1%。不过, 受益于油气价上升, 实现的未经审计的油气销售收入约 462.6 亿元, 同比增长 23.7%。

发改委副主任: 预计物价将继续回落

□据 新华社电

国家发展和改革委员会副主任彭森 27 日说, 当前, 我国价格走势高位趋稳, 总体可控。在 7 月份居民消费价格总水平同比涨幅达到 6.5% 的高点以后, 8、9 月份分别回落至 6.2% 和 6.1%, 预计后期将继续回落。

彭森强调, 在经济发展的过程中, 要把物价上涨水平控制在一个合理的区间内, 明显低于经济增速, 与经济发展水平相适应; 明显低于居民收入增长幅度, 群众生活能够持续得到改善, 低收入群体生活得到较好保障。

他说, 今后要继续坚持市场化改革的方向, 深化资源性产品价格和环保收费改革, 促进经济发展方式加快转变。充分发挥政府通过规划、调控、监管引导价格合理形成的作用, 防止价格大起大落, 维护良好的市场价格秩序。

他要求完善农产品价格支持政策, 调动和保护农业生产积极性; 完善社会救助和保障标准与物价上涨挂钩的联动机制, 防止价格过快上涨影响困难群众的基本生活。

保厂家任务 零利润销售 多走几步少花几百 省钱才是硬道理

大唐宫陶卫商厦年终总惠报

活动时间: 11月12日-11月13日

地址: 大唐宫陶卫商厦(定鼎大桥北) 电话: 0379-62387666

乘车路线: 18路、19路公交车“大唐宫建材家居广场站”下车向北200米路东, 36路公交车“大唐宫建材家居广场站”下车即到

高品质美宅人居典范 新楼开盘优惠进行中

最高优惠 11% 现房 即买即住 起价 4100 元/平方米起

内拥 60 亩开放式商业广场 重点小学 中学 医院 大型超市 近在咫尺

VIP 热线: 0379-65236666, 62699991 销售中心: 龙门大道与宜人路交叉口西 300 米